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ПРЕДПИСАНИЕ № 49 П
об устранении выявленных нарушений

В результате проверки по федеральному государственному надзору в
сфере образования, проведенной в соответствии с приказом Министерства
образования и молодежной политики Республики Коми от 10.05.2016 № 411-у
«О проведении плановой выездной проверки Государственного
профессионального образовательного учреждения «Ижемский
политехнический техникум» в период с 02.06.2016 по 08.06.2016 в отношении
Государственного профессионального образовательного учреждения
«Ижемский политехнический техникум» (далее образовательная
организация) были выявлены следующие нарушения требований
законодательства об образовании (акт проверки от 08.06.2016 № 49):

1. Устав образовательной организации (далее - Устав) разработан с
нарушениями требований законодательства Российской Федерации в сфере
образования:
- в Уставе не регламентирован порядок принятия локальных нормативных
актов, содержащих нормы, регулирующие образовательные отношения, - в
нарушение части 1 статьи 30 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ
«Об образовании в Российской Федерации»;
- в Уставе не определен порядок принятия решений коллегиальными
органами управления образовательной организацией - в нарушение части 5
статьи 26 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в
Российской Федерации».

2. Локальные акты, регламентирующие деятельность коллегиальных
органов управления образовательной организации не соответствуют Уставу -
в нарушение части 1 статьи 30 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ
«Об образовании в Российской Федерации».



3.Локальные акты, затрагивающие права обучающихся, приняты без
учета мнения совета обучающихся в нарушение части 3 статьи 30
Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской
Федерации».

4. Образовательной организацией превышены полномочия в части
разработки локального акта, регламентирующего порядок аттестации
педагогических работников на соответствие занимаемой должности, - в
нарушение части 4 статьи 49 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ
«Об образовании в Российской Федерации».

5.Образовательный ценз педагогических работников (Серов В.И.,
Тереньтьев Г.Е, Хозяинов О.В., Артеев В.С., Дуркин Р.С.) не соответствует
образовательным программам, реализуемым в образовательной организации,
- в нарушение приказа Минздравсоцразвития РФ от 26.08.2010 № 761-н «Об
утверждении единого квалификационного справочника должностей
руководителей, специалистов и служащих, раздел «Квалификационные
характеристики должностей работников образования», части 1 статьи 46
Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской
Федерации».

6. Критерии и нормы оценки деятельности, утвержденные
образовательной организацией в положении о текущем контроле учебных
достижений обучающихся и критериях и нормах оценочной деятельности, не
соответствуют критериям и нормам оценки, установленным в
образовательных программах - в нарушение пункта 1 части 3 статьи 28, части
1 статьи 30 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в
Российской Федерации».

7. Образовательной организацией допускается нарушения при приеме
(зачислении):
- зачисление обучающихся осуществляется на основании решения
педагогического совета - в нарушение пункта 9 приказа Министерства
образования и науки Российской Федерации от 23.01.2014 № 36 «Об
утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам
среднего профессионального образования»;
- нарушаются требования размещения не позднее 1 марта на официальном
сайте образовательной организации информации предусмотренной пунктом
18.19 приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от
23.01.2014 № 36 «Об утверждении Порядка приема на обучение по
образовательным программам среднего профессионального образования».

8. Образовательные программы не утверждены на начало 2015-2016
учебного года -- в нарушение положения образовательной организации о
разработке рабочих программ учебных дисциплин, пункта 18 приказа
Министерства образования и науки Российской Федерации от 14.06.2013 №
464 «Об утверждении Порядка организации и осуществления
образовательной деятельности по образовательным программам среднего
профессионального образования».

9.Отсутсвуют решения педагогического совета о допуске обучающихся
итоговой аттестации в нарушение положения о педагогическом совете,
статьи 28 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в



Российской Федерации».
10.Образовательной организацией не утвержден образец справки об

обучении или периоде обучения в нарушение части 12 статьи 60
Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской
Федерации».

11. Образовательной организацией не выданы документы об
образовании трем обучающимся прошедшим итоговую аттестацию по
специальности «повар-кондитер» - в нарушение статьи 60 Федерального
закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации».

12. На официальном сайте образовательной организации в сети
Интернет отсутствует в полном объёме необходимая информация
(содержание подразделов официального сайта «Основные сведения»,
«Структура и органы управления образовательной организацией»,
«Документы», «Руководство. Педагогический состав») - в нарушение статьи
29 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в
Российской Федерации», Постановления Правительства РФ от 10.07.2013г. №
582 «Об утверждении Правил размещения на официальном сайте
образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети
«Интернет» и обновления информации об образовательной организации»,
Приказа Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 29
мая 2014 г. № 785 «Об утверждении требований к структуре официального
сайта образовательной организации в информационно-
телекоммуникационной сети "Интернет" и формату представления на нем
информации».

На основании вышеизложенного, в соответствии с частью 6 статьи 93
Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской
Федерации» Управление по надзору и контролю в сфере образования
Министерства образования и молодежной политики Республики Коми
предписывает:

1. Принять меры по устранению выявленных нарушений требований
законодательства об образовании, причин, способствующих их совершению.

2. При необходимости рассмотреть вопрос о привлечении к
дисциплинарной ответственности лиц, допустивших ненадлежащее
исполнение своих обязанностей.

3. Представить в Управление по надзору и контролю в сфере
образования Министерства образования и молодежной политики Республики
Коми в срок до 25 ноября 2016 года отчет об исполнении предписания с
приложением надлежаще заверенных копий документов, подтверждающих
исполнение предписания.

Неисполнение настоящего предписания в установленный срок влечет
ответственность, установленную законодательством Российской Федерации.

Начальник отдела надзора и контроля
в сфере образования Управления по надзору и контролю
в сфере образования Министерства образования



и молодежной политики
Республики Коми Н.А. Смирнова

Предписание от 08.06.2016 № 49 П об устранении выявленных нарушений получил.

2016 г

Директор, Ануфриев Н.С.

Смирнова Нина Андреевна,
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